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第４回 ワークショップ 参加アンケート結果 
 

 

◆ アンケート １２枚 （参加人数１４名） 

 

◆ ワークショップの満足度 

 
 

 
 
 
 
◆ ワークショップの感想 

 
・ 研修を設計するワークが現実的で役に立った。３つのチームの考えが共有でき、視点が

広がった。しかも、よくあるテーマであるのが良かった。 
 
・ とてもわかりやすかったです。新たな手法として初めて知りました。内容の面ではもっ

と時間をかけたかったです。 
 

・ 同じグループになった皆さんの立場、経験、見解が違っていて、とても刺激になり、す

ごく勉強になりました！もっともっとしっかり時間をとって、ブレインストーミングし

たいです！ 
 

・ 若干難しく感じた。ケースについて、どこに課題をとらえればよいのかがうまくいかな

かった。もう少し勉強します。 
 

・ 色々な考えがあるんだなと感じ、課題を解決するためには主意の意見を聞くことの重要

性を感じました。 
 

・ 多くの人と話ができ、また、モチベーションアップの方法の参考になった。 
 
・ 皆さんとの距離が近いので、良いと思いました。参加している実感がわきます。 

 
・ ＮＬＰはとても興味深く、もっとじっくり学びたいと思いました。いろいろな人の意見

がたいへん参考になった。 
 

・ 各会社の現状と担当者の方の意見が聞けて、大変刺激的でした。もっともっとワークを

してディスカッションしたかったです。大変有意義なワークショップでした。 
 
 
◆ その他のご意見 

 
・ いろいろなテーマに出てみたいです！ 
 
・ 場所が見つけづらかったので、メールでフォローがあると良いかもしれません。 
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